



## **В Волгоградской области вынесен приговор по уголовному делу о гибели школьника, утонувшего в фонтане в сентябре прошлого года**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору муниципального бюджетного учреждения «ЖКХ Краснооктябрьского района» 33-летней Ольги Лемякиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). Генеральный директор подрядной организации ЗАО «АСТИ Альфа» 43-летний Александр Пошнагов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что летом 2015 года МБУ «ЖКХ Краснооктябрьского района», директором которого была Лемякина, взяло на себя организацию возведения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

фонтана «Земной шар», расположенного на территории парка «70 лет Победы». Решив, что фонтан должен украсить парк непременно ко Дню города Волгограда, который празднуется ежегодно в первое воскресенье сентября, чиновница привлекла для проведения соответствующих работ подрядную организацию – закрытое акционерное общество «АСТИ Альфа». При этом в связи с ограниченными сроками процедура заключения муниципального контракта фактически была проигнорирована – фонтан возводился коммерческой организацией якобы на безвозмездной основе, но в устном порядке ей было гарантирована победа в последующем аукционе. За день до праздника, 12 сентября 2015 года, фонтан был благополучно запущен, а уже через неделю в нем погиб ребенок - 20 сентября 2015 года около 15 часов во время купания в роковом сооружении 12-летнего мальчика притянуло на дно технологического отверстия чаши фонтана. Справиться с мощностью заработавшего внезапно насоса и спасти школьника не смогли даже взрослые, тут же кинувшиеся ему на помощь. Судебная строительно-техническая экспертиза дала заключение, что водный объект был построен с существенными нарушениями в отсутствие какой-либо проектной документации.

Александр Пошнагов свою вину признал частично и принял меры к возмещению морального вреда потерпевшей на сумму 600 тысяч рублей из 1,5 миллионов рублей, назначенных судом. Приговором суда ему назначено наказание в виде двух лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Ольга Лемякина в судебном заседании вину не признала. Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии - поселении.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1075692>